
ATA DA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA)
SESSÃO SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO
LEGISLATIVA DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA)

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO
ESTADO DO CEARÁ.

Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DOS SENHORES DEPUTADOS CLÁUDIO

PINHO E GUILHERME BISMARCK.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e nove de abril
de dois mil e vinte e cinco compareceram ao Plenário 13 de
Maio os Deputados eleitos, diplomados e empossados para a
Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Cláudio
Pinho e Guilherme Bismarck (2).

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente Deputado 
Cláudio Pinho declarou aberta esta Sessão Solene em
comemoração do Dia do Profissional de Eventos, atendendo a
requerimento de sua autoria e do Deputado Sérgio Aguiar,
subscrito pelos deputados Sargento Reginauro, Queiroz Filho e
Antônio Henrique, deferido pela Mesa Diretora.

O Presidente Cláudio Pinho convidou para compor a mesa o
Deputado Estadual Guilherme Bismarck e as Senhoras Raquel
Parente, presidente da Associação dos Cerimonialistas e



Profissionais de Eventos do Estado do Ceará - Acec; Laucy
Sales, primeira presidente da Associação dos Cerimonialistas e
Profissionais de Eventos do Estado do Ceará e Alódia Moreira
Guedes Guimarães, cerimonialista, representando todos os
homenageados.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro interpretado pela
cantora Vitória Fernandez, a Mestre de Cerimônias fez
autodescrição e informou que a escolha do dia 30 de abril
como Dia do Profissional de Eventos deve-se ao fato de ser a
data de aniversário de Caio de Alcântara Machado, pioneiro na
realização de grandes eventos no Brasil. Acrescentou que o
setor de eventos é um segmento do turismo de negócios que
impacta positivamente a economia local não só pelo aumento
da comercialização de bens, mas principalmente pelo
aquecimento do setor de serviços.

O Senhor Presidente Deputado Cláudio Pinho agradeceu a
presença de todos e destacou a importância dos eventos para
a formação de memórias individuais e coletivas, ressaltando
que a atuação dos profissionais de eventos não se restringe
apenas a festas e celebrações e findou enaltecendo o trabalho
executado pelos trabalhadores do setor.

O Deputado Guilherme Bismarck defendeu que as funções
desempenhadas por cerimonialistas, profissionais de relações



públicas e áreas afins devem ser encampadas pela
comunicação social, a exemplo da publicidade e o jornalismo e
findou mencionando o Centro de Eventos do Estado do Ceará
como indicativo da pujança do setor de eventos em âmbito
estadual.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo Presidente Cláudio
Pinho.

Na sequência, a Senhora Raquel Parente considerou que esta
solenidade não se limita a comemorar, mas que é o evento
ideal para se agradecer publicamente a todos os trabalhadores
envolvidos no ritual diário da preparação dos mais variados
tipos de eventos.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Cláudio Pinho
encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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